



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## Встреча председателя и членов Совета экспертов с Лидером Исламской Революции - 16 /Sep/ 2010

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром на встрече с председателем и членами Совета экспертов представив всесторонний и точный анализ международной и внутренней ситуации Исламской Революции и упомянув о ежедневно укрепляющейся стойкости и мощи исламского фронта и Исламской Революции, а также обо все большей слабости, разрозненности и растерянности, в сравнении с прошлым, в стане империалистов как о важных моментах проявившихся по истечении славных трех десятилетий существования исламского строя, подчеркнул, что важнейшей обязанностью академических и семинарских элит и влиятельных людей в обществе является укрепление и поддерживание духа надежды среди народа и воздержание от рассеивания пессимизма среди должностных лиц, сохранение бдительности и не пренебрегать планов противников, правильное понимание и различие основных и неосновных вопросов, учитывать высокий уровень чувства национальной уверенности и удивительные достижения внутри страны, и также на деле, а не на лозунгах, решительно действовать в целях укрепления национального единства и исламской сплоченности.

Лидер Исламской Революции добавил, что нынешняя деятельность империалистов больна гиперактивностью, что является ее важнейшей особенностью и объясняется высокой активностью и подвижностью при отсутствии концентрации и целенаправленности.

Аятолла Хаменеи отметив, что принятие нескольких резолюций и применение санкций, отравление атмосферы и клевета против Исламской Революции, усилия по сохранению активности противников внутри страны, использование всевозможных и существующих коммуникационных, политических, культурных и экономических средств являются примерами гиперактивности империалистического фронта против исламского строя, напомнил: «Все эти подвижки и действия, которые также сопровождаются растерянностью и спешкой говорят о ежедневно усиливающейся мощи, практики и осведомленности исламского фронта спустя 30 лет. В противном случае, и если бы этот фронт был уязвимым и слабым, то не было бы необходимости в столь сложных планах и проектах».

Охарактеризовав нынешние позиции запада на международной арене и даже в подконтрольных ему странах, как слабые и неустойчивые Лидер Исламской Революции добавил, что эта ежедневно усиливающаяся слабость является результатом исламского возрождения, что заставило некоторых союзнических западу стран в регионе задуматься о переосмыслении своей политики во-избегании давления со стороны волны исламского пробуждения и тупика, в который они попали, хотя все это было напрасно и безрезультатно. Поэтому империалистический фронт находится в подобном плачевном и неустойчивом состоянии.

Лидер Исламской Революции в продолжение своей речи добавил, что принятие антииранской резолюции, антиисламская позиция, интрига и заговор 1388 (2009) года, в котором ярко наблюдалась вражеская рука, а также гнусное и позорное оскорбление Священного Корана, являются теми действиями империалистов, к которым они прибежали в силу своего бессилия и растерянности и главари империалистов открыто признают мощь исламского фронта.

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что, несмотря на то, что эти действия способствуют большему укреплению исламского фронта и строя, но не должны способствовать забвению, отвлечению и гордости.

Упомянув о том, что постоянное реформирование является единственным путем избегания вовлечения в невежество он подчеркнул: «Предпосылкой реформирования общества и народа является изменение изнутри и если элита и влиятельные лица исправят свое отношение с Богом, расширятся и возможность



влияния на народ и молодежь, так как народ всегда и в различные времена выполнял и выполняет свои обязанности».

دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

В связи с этим Лидер Исламской Революции подчеркнул важность изучения планов и методов действия врага в борьбе с исламским строем и напомнил, что враг сконцентрировал свои усилия в двух направлениях – отдаление народа от строя и вселения неустойчивости в религиозные убеждения населения в частности молодежи.

Лидер Исламской Революции упомянул о народе как об основной опоре исламского строя и добавил, что именно поэтому враг стремится вселить среди населения чувство недоверия к должностным лицам и стремится в своих агитационных методах преподнести любое правильное и хорошее решение и действие чиновников как неправильное, ошибочное и не отвечающее интересам.

Лидер Исламской Революции заметил, что имам Хомейни (Да распахнутся пред ним врата рая) в течение десяти лет своего лидерства несмотря на существование некоторых протестов в адрес должностных лиц того времени все время заступался за них, хотя эта позиция не означала поддержки всех подробностей их действий, однако Имам стремился к тому, чтобы не привносить сомнения в доверие народа к чиновникам.

Лидер Исламской Республики в продолжении, заметил, что за прошедшие 20 лет, по принципу традиции имама Хомейни, он поддерживал правительства и дальше будет выступать в их поддержку.

Он также заметил, что достижения в стране являются результатом искренних, наполненных чувством веры и неутомимых усилий должностных лиц и добавил: «Не стоит дискредитировать правительство или же другие ветви власти в глазах народа из-за одного поступка или действия. Нужно сохранять бдительность и не стоять в один ряд с противником и не распространять его слов внутри страны».

Его Светлость в разъяснении планов врага по отдалению народа от религиозных убеждений, законов и принципов сказал, что перед лицом нарушения религиозных и моральных норм нужно действовать рационально.

Во второй части своей речи Лидер Исламской Революции изложил внутривнутриполитическую ситуацию и, упомянув о приверженности народа к исламским и революционным принципам и ценностям и добавил: «За прошедшие 30 лет было предпринято много антиструктурных действий и атак в целях борьбы с исламским и революционным духом и ценностями строя с тем, чтобы усомнить народ в самой революции, но по милости Бога эти усилия остались без результата. Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что помимо всех этих усилий народ, а также верующие чиновники, которые присутствовали среди населения, отстояли и продвинули революцию вперед».

Его Светлость упомянул о президентских выборах прошлого года как о примере приверженности населения к принципам и ценностям революции и добавил: «В ходе этих выборов народ не поддавался тем лозунгам и разговорам, которые носили нерелигиозный и неисламский характер и отдали свои голоса за те лозунги и программы, которые носили исламский характер и выступали за социальную справедливость и против роскоши.

Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Уважение и интерес народа к нам чиновникам исходит от их любви к Исламу и, если мы на мгновение отречемся от Ислама и революции, несомненно, народ выразит свою ненависть к нам».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что сегодня лозунги Исламской Революции живы, а слова и теории имама Хомейни являются актуальными на столько, что даже те лица, которые раньше выступали против Имама и напрямую говорили о смерти Исламской Революции, сегодня для привлечения к себе внимания населения повторяют слова Имама и говорят о революции.



Продолжая свою речь в связи с внутренней ситуацией в исламском строе он упомянул о потрясающих научных, технических и промышленных достижениях и добавил, что за этими достижениями до придания их огласке кроется больше гордости и радости, так как эти достижения являются результатом пробуждения чувства национальной самоуверенности у молодых ученых страны.

Упомянув о различных встречах с университетскими, студенческими кругами, работодателями и чиновниками в течение священного месяца Рамадан он упомянул о чувстве национальной уверенности как о самом важном результате данных встреч и подчеркнул, что чувство самоуверенности очень большое достижение, которое необходимо сохранить и укреплять.

Его Светлость добавил, что сегодня страна является ареной работы, усилий и строительства и были сделаны очень важные дела, что является ценным результатом.

Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал дух населения по сравнению с первой декадой революции гораздо более высоким и добавил: «Вера и усердие нынешнего молодого поколения если не превыше первого поколения революции, то не меньше».

Его Светлость считает, что присутствие народа на арене событий является главным фактором победы Исламской Революции и успехов исламского строя в течение 30 лет, и подчеркнул, что причиной присутствия народа на арене является надежда. Поэтому необходимо сохранить надежду в народе и избегать любых действий или слов, которые послужат ослаблению доверия народа.

В другой части своей речи Лидер Исламской Революции подчеркнул тот момент, что вопросы культуры являются более важным, чем вопросы политики и экономики, и отметил, что если культура народа, которая состоит из понятий, восприятий, убеждений, вер и образ жизни людей, является правильной культурой, несомненно, это будет отражаться в обществе.

Перечисляя в качестве примеров культуры такие вещи как чувство ответственности, самопожертвование, добросовестность в работе, дисциплина, общественная кооперация и сожительство, избегание излишнего потребления, изменение образца потребления, чувство довольства, поддержка внутреннего производства, честность, сохранение теорий имама Хомейни (Да распахнутся пред ним врата рая) и ценностей Исламской Революции, укрепление чувства исламского единения, целомудрие и хиджаб, его Светлость подчеркнул, что СМИ играют огромную роль в этих вопросах.

В заключении Лидер Исламской Революции подчеркнул, что ответственность за разработку содержания в культурных вопросах лежит на духовенстве и семинариях.

В начале данной встречи председатель Совета экспертов Аятолла Хашеми Рафсанджани упомянув о двухдневной сессии Совета экспертов и рассмотренных на ней вопросов, охарактеризовал заседание как успешное. Первый вице-председатель Совета экспертов Аятолла Йазди предоставил всесторонний доклад о затронутых в ходе упомянутых заседаний вопросах.